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[Toctpouts rpaduxu Gynkumii Ne119, 128

HEHUS UMeeT CMbICJ [IPH BceX X, & NpaBadg — TOJBKO
npu x = 0.
3
Ilpu x > 0 pysxuua y =4+ x coBuagaer ¢ (QyHKIueH
1

y=x%, moaroMy ypaBHeHHEe MOKHO 3AlMCATh TaK:
1 4

x%=x3. Bospomsa aro ypaeHenue (upu x 2 0) B Ky0,

nonydaem x=x' orkyma x(x*-1)=0,

x, =1.

(05 0), (1; 1). <

%, =0,

YupaxHeHHs

Hsobpasuts cxematTwueckHd rpadux GyHKOHUM M yKasaTh €€ 06-
JIACTH ONpe/IeSIeHUsA ¥ MHOYKECTBO 3HAYeHUH; BRIACHUTE, ABJIAET-
¢ M (PYHKUMA OrpaHUYeHHOU CBepxXy (CHHA3Y):

1) p=2% 2) Y= 8) =%

4) y=x% 5) y=x" 6) y=x°.

(Yerno.) BeiscEuTh, ABAAeTCH AU GyHKOUA y = x” BospacTalo-
meii (yoeiBatomeii) npu x > 0, ecam:

1) p="1 2) p=16; 3) p=-3

4) p=-T; 3) p=-4; 6) p=-10?

Haiitn naunbosipinee ¥ HaMMeHbIllee 3HAYeHUA (DYHKIHH Ha 3a-
JaHHOM OTpe3Ke:

1) y=x, xe[-1;2}; 2) y=x', xe[-2;3];

3) y=x', x e[-8; -1); 4) y=x72, xe[l; 4].
Ilonbaysice cBOMCTBAMM CTENCHHOH GYHKIMM, CPDABHUTH C elH-
HULEH:

1) 4,1'% 2) 0,23 8) 0,7% 4) (V3)**; 5) 1,82 6) 0,87,
IlocTpouts rpad®uk GyHKIMH, YKasaTh eé 061acTh onpeae/eHus
¥ MHOYXECTBO 3HaYeHW. BLIACHUTE, ABAAETCA JHU (DYHKOUA BO3-

pacrawuieit (yosiBawomeit), apnagerca AU QPyHKIUA OrpaHUYCH-
HOil, NpUHUMAaeT J¥ OHA Hambosbilee (HaMMeHblIee) SHAUCHWE:

1) y=-(x-2P%-1; 2) y=(x+3)*+2.
CpaBHNTH 3HAYEHHUS BBIPAIKCHHN:

1) 8,17 u 4,3%;
3) 0,3% u 0,2%
F o\ =2 -2
7 8A,
A (9) " (10) 4
7) (44/3)7 u (3V4);
46

» (1) = (%)

4) 2,52 u 2,6%
-8 -6
o) ()"
15 16

8) (2%¥6)™ n (6¥2)".



